

欧冠八分之一决赛 拜仁淘汰阿森纳 马竞“双杀”AC米兰

新华社柏林3月11日电 “德甲巨人”拜仁慕尼黑在11日的比赛中与阿森纳1:1战平,从而以总比分3:1挺进八强;马德里竞技则在一场酣畅淋漓的4:1大胜后以总比分5:1横扫AC米兰,与拜仁携手晋级。

首回合以2:0取胜,回到主场的拜仁更加从容。施魏因施泰格在第55分钟接里贝里传球推射入网,为主队先拔头筹。阿森纳在2分钟后由波多尔斯基以一记抽射扳平比分。补时阶段,罗本在禁区内倒地赢得点球机会,但穆勒的射门被法比安斯基扑出,双方最终战成1:1平。拜仁以总比分3:1晋级八强。

作为卫冕冠军,高歌猛进的拜仁有望创造历史:成为欧冠联赛历史上第一支卫冕成功的球队。不过,阿森纳主帅温格指责,罗本在两回合的比赛中均有假摔现象。对此,后者回应道:“伟大的教练不需要诉诸于这种言论,我也不想在这种说法前为自己辩护。”

拜仁主帅瓜迪奥拉的说法则更为简洁:

“最好的球队在两个回合后赢得了系列赛,这就是事实。”

相比之下,马竞本回合的大胜显得毫无争议。带着客场一球小胜的优势,马竞当晚在主场开启了进攻模式。科斯塔在开场3分钟后就破门成功,为马竞取得梦幻开局。卡卡在第27分钟为AC米兰追平比分,但这个头球也成为米兰在本届欧冠的最后一粒入球。图兰在第40分钟再度帮助马竞取得领先。

易边再战,加西亚在第70分钟借任意球机会头球破门,马竞将领先优势扩大至3:1。科斯塔在第85分钟小角度射门梅开二度,将自己在本赛季各项赛事中的进球数扩大至29个,这也是他在本届欧冠中的第7粒入球。

随着终场哨响,马竞最终以4:1取得第二回合胜利,两回合“双杀”AC米兰,以总比分5:1晋级。这也是他们自1996-1997赛季后首次晋级欧冠八强。而意甲球队则全部告别本赛季的欧冠联赛。



AC米兰球员卡卡输球后一脸遗憾



坐式冰球:俄罗斯胜美国

当地时间3月11日,俄罗斯队球员庆祝胜利。当日,在索契冬季残疾人奥运会坐式冰球小组赛B组的比赛中,俄罗斯队以2:1战胜美国队。

新华社发

英超豪门曼联签10年6亿英镑球衣赞助 商业开发能力令人称赞

本报综合消息 据《每日镜报》报道,英超豪门曼联已经与耐克公司就新的球衣赞助合同达成一致,并有望近期宣布。据悉,双方将签订一份为期10年、总价约6亿英镑的赞助合同。这意味着曼联将创造世界足坛的球衣赞助新纪录,“红魔”惊世骇俗的商业开发能力再次得到证明。

尽管本赛季莫耶斯麾下的曼联战绩不佳,球队卫冕无望并且很有可能缺席下赛季的欧冠联赛,但这并没有影响球队的商业拓展。曼联与耐克的赞助合同将在2015年到期,在此之前曼联与耐克已经合作了13年。但之前双方的续约谈判一直进展不顺利。不过在曼联决定向各大体育品牌公司公开招商后,耐克方面终于加快了续约的步

伐,最终促成了这份史上第一高价赞助合同的诞生。

据《每日镜报》透露,这份合同为期10年,总价约为惊人的6亿英镑。这意味着曼联每个赛季可以从耐克拿到6000万英镑的赞助。而现在曼联每年拿到的球衣赞助为2350万英镑。不得不提的是,每年6000万英镑的赞助费也让曼联超越了皇马、切尔西、巴萨、阿森纳等豪门,创造世界足坛球衣赞助合同的新纪录。皇马目前每年可以从阿迪达斯得到3100万英镑的球衣赞助,这已经是如今世界足坛的最高价。之后是切尔西和阿森纳的3000万英镑、巴萨的2700万英镑和利物浦的2500万英镑。而如今曼联年均6000万英镑的球衣赞助合同无疑堪称天价。(王路)

斯诺克海口世界公开赛 希金斯、艾伦双双晋级16强

本报综合消息 北京时间3月12日,2014年斯诺克海口世界公开赛展开次轮角逐。上午时段同时出场的“75双雄”一喜一忧,希金斯5:0横扫迈克尔·怀特,强势闯入16强。而威廉姆斯三次领先三次被追平,最终3:5遭卫冕冠军艾伦淘汰出局。

之前的首轮,希金斯轰单杆122分,5:1力克阿历克斯·戴维斯,迈克尔·怀特则5:3拿下梅塔。本场比赛希金斯开场连打单杆50分和58分,之后“巫师”继续扩大战果,总比分5:0完成对小怀特的横扫,晋级16强将战特鲁姆普和史蒂文斯的胜者。

前两届海口赛冠军马克·艾伦在首轮以5:2轻取麦克·邓恩,威廉姆斯5:1胜外卡选

手袁思俊。双方的较量针锋相对,“金左手”在第一局打单杆63分先下一城,艾伦回敬单杆80分追平比分。之后“金左手”和艾伦各轰单杆62分和56分,双方第二次握手言和。

第五局非常胶着,威廉姆斯56:53险胜,3:2第三次领先艾伦。但之后形势发生变化,第六局艾伦凭单杆73分第三次追平之后,60:0拿下第七局,首次以4:3反超并率先拿到赛点。第八局威廉姆斯没能追平比分,艾伦轰单杆50分锁定胜局,总比分5:3将威廉姆斯淘汰出局。接下来的1/8决赛,艾伦将战达赫迪和沃顿的胜者。

(张林)

科比预计本周正式宣布赛季报销

本报综合消息 北京时间3月12日,据美国《露天体育看台》报道,洛杉矶湖人队预计会在近期正式宣布队中的当家球星科比·布莱恩特将缺席本赛季余下的所有比赛。

“根据球队的消息人士透露,洛杉矶湖人队预计会在本周的晚些时候正式宣布科比赛季报销的消息。”湖人的跟队记者凯文·丁在文中写道。

去年常规赛的最后阶段,科比在对阵金州勇士的比赛中不幸遭遇“毁灭性”的跟腱重伤,并因此缺席了季后赛。去年12月,休养8个月的“黑曼巴”终于复出。然而仅仅打了6场比赛之后,科比的左膝盖不慎受伤,并再度进入伤停状态。

湖人最初估计科比将缺席6周时间左右,但是因为左膝盖的伤势迟迟没有明显的好转,科比预计将缺席赛季余下的所有比赛。

值得一提的是,科比在今年的全明星周末期间就对膝伤的缓慢恢复感到十分困扰。“逐渐变弱的不是意志,而是身体。”他当时这样说道。

由于湖人早已无缘今年的季后赛,加上



资料图:湖人队当家球星科比

球队主帅迈克·德安东尼也喊出了“锻炼新人”的口号,因此科比确实没有必要冒险在常规赛结束前复出。如果能够在漫长的休赛期中彻底恢复健康,他完全有机会在下赛季强势复出。

近日接受采访时,“禅师”菲尔·杰克逊就对这位昔日的爱徒充满信心,他相信复出后的科比仍将是一名强力的得分手。(曹森)